

НОВОСТЬ
27.01.2016

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РАБОТЫ ООО «ЛУКОЙЛ-ЮГНЕФТЕПРОДУКТ» ЗА 2015 ГОД

ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») подвело итоги работы за 2015 год.

За отчетный период в условиях спада экономической активности Обществу удалось сохранить объем розничной реализации топлива. Объем продаж составил 1060,4 тысяч тонн, что на 0,4% больше показателей 2014 года. Среднесуточная реализация нефтепродуктов на одной автозаправочной станции составила 12,6 тонн. На 15% увеличилась доля продаж премиального топлива ЭКТО, расширены мощности по подготовке ЭКТО-топлив на нефтебазах.

В 2015 году введено в эксплуатацию четыре автозаправочные станции, на четырех проведены масштабные работы по реконструкции, что привело к увеличению количества объектов премиального сегмента до 20% от общего числа станций. В составе ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» действуют 234 автозаправочных комплекса, 7 нефтебаз и 2 газонаполнительные станции.

Значительная доля инвестиций была направлена на развитие характеристик розничной сети, и в частности, на развитие сегмента нетопливных товаров и услуг, на увеличение объектов, оказывающих услуги общественного питания. Объем выручки магазинов и кафе в сравнении с 2014 годом вырос на 41%.

В 2015 году ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» заняло первое место среди предприятий Краснодарского края первой категории в конкурсе на соискание премии администрации в области качества и в шестой раз стало лауреатом конкурса «Лучшая автозаправочная станция Краснодарского края». Стало призером общекорпоративного конкурса ПАО «ЛУКОЙЛ» - «Лучший по профессии».

ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» участвует в программе поддержки малого и среднего предпринимательства, развивая проект CODO (Company Owned Dealer Operated - Компания владеет – дилер управляет). В управление индивидуальным предпринимателям Краснодарского и Ставропольского краев в 2015 году переданы 19 АЗС. Всего в рамках данного проекта передано 37 АЗС.

В течение отчетного периода в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» перечислило 1,467 млрд руб.